



# Mexin美心

## 品牌简介:

重庆美心(集团)公司创建于1989年,现有员工一万余人。集团是一家以门业为主,投资涵盖汽摩配件、新型环保建材、房地产开发等多个产业领域的综合性企业。集团旗下的门业制造产品包括安全门、室内门、防火门、卷帘门、车库门、防弹门等品种,是全国最大、总类最齐全的门类生产企业之一。

美心产品业务已拓展至美国、英国、法国、波兰等近40个国家和地区,连续多年被评为重庆市出口知名品牌企业。集团自2000年起连续11年荣膺“重庆市工业企业50强单位”荣誉称号。美心安全门被授予“中国名牌”称号,

美心商标被授予“中国驰名商标”。

美心坚持自主创新,生产的产品先后通过美国WHI认证、英国BS认证、欧盟CE认证等数十种国际认证。美心倾力打造自主知识产权品牌产品,维权不侵权,先后申请了隐藏式顺序开关门器等近50个专利,并在国际国内注册保护商标。集团积极践行国家节能减排的号召,自主研发并形成了以复塑钢板生产线、复膜生产线为技术核心的生产战略,颠覆了以粉末、油漆为主要原料和外表处理物质的传统技术,受到了广大海内外用户的肯定与欢迎,也为社会环保做出了积极贡献。

## 家庭装修如何挑选木门

### 款式

装修房子的目的是为了创造一个温馨和谐的居住环境,所以选择木门时首先要考虑的是木门的款式同居室风格的协调搭配。装饰风格平稳素净就选择大方简洁的款式;活泼明快就选择轻盈雅致想搭配;古典安逸则饰以厚重儒雅。总之,建议选择风格相识类近。

### 色彩

好的色彩搭配是点染居室的关键要素,因此在确定了款式之后,要考虑的是木门的色彩跟居室色彩的搭配。居室配色基本是类似色度为主附以对比因素提点,可以先把居室大环境色象及明暗度进行划分,可分三大色系:墙面、地面、家具软装装饰。基本上保持这三大色系就

可以了,不益过多。木门的色彩可以考虑靠近家具色系,如地面是深色地板墙面白色搭配紫葳木门。大环境色系上既有对比又保持协调。如果您没有太大把握或没有专业人士的指导建议的情况下,推荐“靠”的办法,别总想着处处对比,实际上大环境已经有对比了,您只要将门的色彩找一个大环境靠近即可,或地面或墙面或家具,然后再在细节上区别一下就可以了,比如木门的纹理跟地面的木纹进行区别搭配。至于靠哪一色系要根据实际情况来衡量。

### 手感

款式色彩考虑周全以后,接着就是产品的工艺和质量问题了。消费者不太可能去厂家查看是如何加工的,只能通过简单的表象检验手段来评定产品的工艺质量。这里教大家两点:手摸和

侧眼看。用手抚摩门的边框、面板、拐角处,要求无刮擦感,柔和细腻,然后站在门的侧面迎光看门板的油漆面是否有凹凸波浪。基本上靠这两下就可以知道做工是否合格了。

### 资质

靠以上方法,我们还不能确保买回满意放心的木门。木门内在用料是什么样的?是否环保?

可以通过三个方面检验:一、尽量选择品牌声誉好的厂家,中国木材流通协会木门专业委员会在北京召开了木门行业大会,大会通过严格的调研考察评选出中国木门30强企业会员单位。这些厂家在规模上产品质量上及服务体系上都较规范。二、通过验看厂家的相关资质认证对照相关行业标准是否齐全真实。三、在安装前注意通过查看门锁孔部位的内部用材,进行最后把关。

## 近期所获荣誉

2011年5月,美心品牌荣获:钢质门类“十大白金奖”、钢木门类“十大金奖”、木质门类“十大金奖”,并且美心集团董事长夏明宪先生获得首届中国门业“十大功勋人物”称号。

2011年2月,“重庆市第三届优秀中国特色社会主义事业建设者”称号

2011年1月,重庆

美心麦森门业有限公司为副会长单位 重庆市名牌产品协会

2011年1月29,荣获2010年度非公经济十大风云企业、年度最具品牌价值企业

2011年1月,“绿化长江重庆行动”捐资造林大型公益活动贡献奖

2011年1月7,中国家居领袖建材品牌

2011年3月29日,重庆市名牌产品协会

2010年11月,重庆市守合同重信用单位、重庆市工商行政管理局

2009-2010年度:重庆市工商行政管理局、守合同重信用单位

2010年7月,重庆工业企业50强



居然之家 Easyhome 中国驰名商标

居然之家13周年司庆联合商场巨幅优惠10日、11日签售直降5%,最高成交价上7折优惠!

# 中美合资 美心木门 惊爆历史最低价

名牌未必高价  
好门一定美心

Not necessarily high-priced brand-name  
Good wooden door must Mexin



1、木皮饰面+烤漆饰面系列全部七折销售

2、工艺门+钢木门系列全部八折销售

3、厂家直降折上折,购物缴全款再降8%。

4、拒绝消费陷阱,五金、锁具全部送

美心专业制造23年  
入驻泰安15年

专心专艺 售后无忧

电话: 6377619 8291656

